

Навстречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

Дружба между коллективом телевизионного завода имени В. И. Ленина и театра оперы и балета имени А. С. Пушкина насчитывает солидный стаж. Еще в период создания первых в городе бригад коммунистического труда артисты помогали передовикам производства расширять культуру. Ближе узнать искусство затем в жизнь и быт рабочих вошли дни театра. В заводских цехах и общежитиях проводились творческие встречи, в ходе которых рабочие знакомились с тем, как создаются спектакли. Беседовали с ведущими мастерами искусства.

И вот теперь, в дни подготовки к 100-летию со дня рождения

Ильича, артисты и рабочие решили расширить границы дружбы, дать ей прочный фундамент, чтобы еще больше сблизить мир искусства и мира труда, чтобы дать еще одно воплощение ленинскому лозунгу: искусство принадлежит народу. Коллективы предприятия и театра разработали договор о социалистическом содружестве.

Вчера в парткоме завода имени В. И. Ленина собрались секретари цеховых парторганизаций, представители дирекции и завкома. К ним в гости приехали представители театра оперы и балета. С предложением заключить договор выступил заместитель директора театра Б. А. Балликов. Он напомнил собравшимся отдельные этапы давней дружбы артистов и рабочих и отметил обязательства, которые берет на себя коллектив. Ответное слово взял председатель зав-

кома Н. Е. Никулин. Он в свою очередь поздравил с обязательствами заводе. Развивая и дополняя предложенные пункты, заместитель секретаря парткома А. Н. Ельгин, секретарь партийной организации отдела главного технолога А. А. Малышев, председатель культкомиссии завкома Е. А. Мельгина и другие внесли много ценных предложений. Решено, в частности, в апреле, в ленинские дни организовать совместный праздник, на который будут приглашены

удирник коммунистического труда, дважды в год подводить итоги выполнения обязательств, привлечь к участию в социалистическом содружестве Муромский радиозавод, с которым соревнуется завод имени В. И. Ленина.

В заключение выступила заведующая отделом агитации и пропаганды горкома КПСС И. З. Борисова. Она отметила, что это начинание обещает дать хорошие результаты. Составилось подписание договора. Вот текст этого знаменательного документа:

- Встреча в парткоме
- ГРАНИЦЫ ДРУЖБЫ РАЗДВИНУЛИСЬ
- РУКОПОЖАТИЕ ДВУХ КОЛЛЕКТИВОВ
- Воплощение заветов Ильича



Председатель завкома Н. Е. Никулин ознакомит собравшихся с обязательствами завода.

ДОГОВОР

о социалистическом содружестве между коллективами телевизионного завода имени В. И. Ленина и Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина

Отвечая на призыв ЦК КПСС о достоянии встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллективы Горьковского театра и завода имени В. И. Ленина заключают договор о социалистическом творческом содружестве в честь ленинского юбилея.

Обе коллектива убеждены, что этот дружеский союз является важным этапом в коммунистическом воспитании нового человека, в формировании нравственных и эстетических взглядов людей труда и мира искусства.

Этот договор является олицетворением неразрывного духовного единства рабочего класса и художественной интеллигенции.

ЗАВОД ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА ОБЯЗУЕТСЯ:

1. Выполнить все взятые на себя обязательства по достоянию встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.
2. Создать актив из лучших передовиков производства и по приглашению Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина направлять представителей общественности на генеральные репетиции новых спектаклей с последующим участием в их обсуждении.
3. Популяризовать творчество оперного театра среди рабочих завода через многотиражную газету и другие формы массовой пропаганды.
4. Оказывать оперному театру посильную помощь в проектировании и изготовлении конструкций для оформления спектаклей, а также другого театрального оборудования.
5. Принимать участие в проводимых совместно различных собраниях и совещаниях, посвященных ленинскому юбилею и другим торжественным датам.
6. Проводить экскурсии для представителей коллектива оперного театра в цеха завода, наладить личные контакты работников театра с членами бригад коммунистического труда, передовиками и новаторами производства, знакомить артистов с деятельностью завода.
7. Проводить один раз в два месяца культпоходы в оперный театр для рабочих завода и их семей.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ОБЯЗУЕТСЯ:

1. Борьбаться за выполнение взятых на себя высоких обязательств и ленинскому юбилею.
 2. В целях укрепления совместной работы, расширения связи деятелей искусства с передовиками производства, оперный театр вводит представителей завода имени В. И. Ленина в состав своего художественного совета для участия общественной жизни завода в приеме и обсуждении новых спектаклей с предварительным посещением генеральных репетиций.
 3. Силами творческих работников театра оказывать практическую помощь художественной самостоятельности завода.
 4. Регулярно выступать в цехах и общежитиях завода с рассказом о новых спектаклях.
 5. Организовать встречу творческой молодежи театра и молодых рабочих, инженерно-технических работников завода.
- В развитие этих обязательств обе стороны вырабатывают конкретный календарный план мероприятий. Дважды в год, в канун дня рождения В. И. Ленина и празднования годовщины Октябрьской революции, встречаются для подведения итогов выполнения обязательств.
- Данные обязательства означают собой первый этап нашего творческого содружества. В дальнейшем и завод, и театр будут их развивать и укреплять.

ЗАКЛЮЧАЯ договор о содружестве искусства и труда, мы обращаемся ко всем предприятиям и учреждениям искусства города и области с призывом в дни подготовки к великому юбилею последовать нашему примеру.



Заместитель секретаря парткома завода А. Н. Ельгин и заместитель директора театра Б. А. Балликов подписывают договор.

Фото М. МАСКИПА.